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Approximation de
'

fonctions dans H ' par
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-
Cassard
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2) Régularisation par convolé .
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ai ¥ - ftp.fx-ylunlyldy-fdxjfelx-D?n4)dy=-/9ifFDHy-
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Oj un dans L
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Pmpî : u e- H
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fr) à supp . compact peut être approché
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Pnpê rouvert borné régulier de frontière et . Alors Etr
[est dense dans Hcr) . -
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Dane les coordonnées (z
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un demi- espace , Il = hyperplan ft -0} .

Lemme ve H1 ( Rt x W ) , avec
7. OH, g) = Oz ( Xie) ( t tqtbz)
0g; Vtt, 9) = Oz . ( Xu ) (atq 41,g) t 0%9 G) 7- (Xu ) fateh)

, y)
(Règle de chaîne)



⑦"
icirixw) :{ Étais)Àdy= ! ! lxyslidxidy

⇒ tri - lhlulli
• Hulk

. z- ×
.
- a- tqt) ( lianes de var. dejaobden

y → y
- 1)

•
drei ? Xue HY le OIRÎXW)

- fw [vk.HU#dtdy--fwfyyjXuIlxyy)!llr-q,y)dgy-Lv,dau) - n
- 7,4K -ça) day

X - fwf x.Nm) lxyy ) llx , - q , g) dxdy

< Ozv , 4) - fw [ ¥, a) tttqy) et# drdy- -

(moult justifié la formule c- L' UR ?xw)
"
nain

" )



% fw {Ëtre ) (x> g) Ç, il (x , _ qlyl , g) dx , dy⑧
le 842MW)vu

=
-f f Xulx;D dfgj [cela - abby)]

yjv , w qlg )
-

{g¥#
Il 1%94) f. elu - xD,»

IPP →
-

plryj =

°

@yjtlyjq4l0x.YXuXxyy ) llxi - oe,g) déj
et ×

,
#

<girie) = fwfiloyjaog.iq?DlXu)lt-9ldis)lkDag----
⇒ Ogive L' nw)

C- l'

On te ramène à
"

prolonger
"

à × W) unefonction
dans HLRÉXW) .



Lemmes
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Prolongement miroir
"

⑨
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Grâce au lemme de prolongement miroir , on peut finir la
⑦

preuve
de la proposition .
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